

Année académique aaaa - aaaa

MASTER DE SPÉCIALISATION EN ÉTUDES DE GENRE

Nom 
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Titre du mémoire - Titre du mémoire - Titre du mémoire
Sous-titre 
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Nom du promoteur ou de la promotrice de mémoire, Université 



Déclaration sur l’honneur, mémoires/TFE de la Faculté de philosophie, arts et lettres, UCLouvain 

Je déclare qu’il s’agit d’un travail original et personnel, que toutes les sources référencées ont été indiquées dans leur totalité et ce, quelle que soit leur provenance, et que l’utilisation des outils d’intelligence artificielle est conforme aux consignes générales d’utilisation publiées par l’UCLouvain et disponible à cette adresse : 
https://cdn.uclouvain.be/groups/cms-editors-p1/portail/reglement/Consignes-ChatGPTversion-etudiante.pdf?itok=SebXXm87
[bookmark: _GoBack]Je suis conscient·e que le fait de ne pas citer une source, de ne pas la citer clairement et complètement, de ne pas annoncer dans une partie spécifique en début du mémoire l’utilisation que j’ai faite des outils d’intelligence artificielle ou de les utiliser de manière contraire à ce qui est prévu dans la note institutionnelle constituent des irrégularités graves au regard du Règlement des études et des examens de l’Université catholique de Louvain (Chapitre 4, section 7, article 107 à 114) au sein de l’Université. J’ai notamment pris connaissance des risques de sanctions académiques et disciplinaires encourues. 
Au vu de ce qui précède, je déclare sur l’honneur ne pas avoir commis de plagiat ou toute autre forme de fraude et de n’avoir pas utilisé les outils d’intelligences artificielles en dehors de ce qui est accepté à l’UCLouvain. 
Nom, Prénom : 
Date : 
Signature de l’étudiant·e :
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